
Perioada: - se organizează în tot cursul anului, 

     în funcție de solicitarea școlilor 

Preţ:  480 lei/ persoană  

 

 

Ziua  1   

 

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași, 
Palatul Culturii sau de la școala organizatoare/ 
din Municipiul Pașcani din fața la Hotel Central 
sau școala organizatoare/ din Roman din fața 
agenției Aliseb Tours Roman sau școala 
organizatoare. Ne vom deplasa pe traseul Iași - 
Tg. Neamț – Toplița - Tg. Mureș – Turda - Alba 
Iulia. Vom face un tur de oraș cu autocarul, 
vizităm pietonal Piața Trandafirilor și Palatul 
Culturii din Tărgu Mureș, după care continuăm 
cu  vizitarea Grădinii Zoologice din Tg. Mureș. Ne 
continuăm deplasarea către Salina Turda, unde 
vom vizita această salină și Cetatea Alba Carolina 
din Alba Iulia. Cetatea Alba Iulia o vom vizita 
împreună cu ghidul local. 
Cazarea va fi în Alba Iulia la Hotel Hermes 3*** 
sau similar, în funcție de disponibilitate. 
 
Având o populaţie de 144.806 
locuitori, municipiul Tîrgu Mureş este reşedinţa 
judeţului Mureş. Judeţul Mureş face parte din 
Regiunea de dezvoltare „Centru”, alături de 
judeţele Alba, Braşov, Covasna, Harghita şi Sibiu. 
Regiunea de dezvoltare „Centru” este aşezată, 
aşa cum sugerează şi numele, în zona centrală a 
României, înregistrându-se distanţe aproximativ 
egale din zona ei centrală până în punctele de 
trecere a frontierelor. 
 
 



Salina Turda, este tărâmul magic din adâncul 
Transilvaniei. Salina Turda este cel mai 
spectaculos subteran modelat de oameni, din 
lume. Salina Turda este printre cele mai 
spectaculoase atracții turistice din lume. Este 
subteranul pe care oamenii l-au creat într-un 
mediu natural deosebit, în adâncul Transilvaniei, 
săpând în sarea depusă după evaporarea mării 
care acoperea toată regiunea în urmă cu 
milioane de ani. Acum, sarea din Salina Turda ar 
putea asigura necesarul de sare pentru toată 
Planeta timp de 60 de ani, dacă ar fi cazul. 
 

Fortificația bastionară de la Alba Iulia este cea 
mai mare Cetate din România, care stă în 
picioare de mai bine de 300 de ani. Cetatea este 
locul în care vă puteți întoarce în timp, de-a 

lungul a două milenii, printre vestigiile a trei 
fortificații, din tot atâtea epoci diferite. Altfel 
spus, fiecare cetate ridicată aici a înglobat-o pe 
cea veche: Castrul ridicat de romani, Cetatea 
medievală și Cetatea Alba Carolina.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ziua  2   
 
După micul dejun ne vom îmbarca în autocar 
pentru a ne deplasa către Sibiu, unde vom vizita 
Castelele de Lut de pe Valea Zânelor și Parcul 
Brambura de la poalele munților Făgăraș, după 
care vom parcurge traseul Făgăraș – Brașov - Iași.  
În funcție de disponibilitatea timpului, vom face 
un tur cu autocarul  Municipiului Brașov și vom 
opri în Centrul Vechi pentru a servi masa. 
 
Arhitectura Castelului de Lut Valea Zânelor 
reflectă crestele mărețe ale Făgărașilor 
Se poate ajunge acasă la zâne cu ochii minții, 
atunci când citești povești, sau, în mod real, 
vizitând-le castelul din Valea Zânelor. Este locul 
perfect unde realitatea se estompează, dominată 
de farmecul unui loc care îți va lăsa imaginația să 
zburde. Castelul de lut din Valea Zânelor este 
parte dintr-o poveste. Râul Porumbacu sau ”Râul 
Mare”, cum este cunoscut de localnici, trece 
chiar prin curtea Castelului de Lut iar vizitatorii 
pot lua masa pe malul apei 
Cu sau fără zâne, locurile de la poalele Negoiului, 
care pare cu mult mai aproape decât este cu 
adevărat, sunt desprinse din poveste. Probabil de 
aici și zânele, mereu bune, parte din toate 
legendele locului. Nici nu știi când te poți întâlni 
aievea cu ele.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tariful include: 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, 

linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort, 

 1 noapte cazare Hotel --- 3***, 

 1 mic  dejun inclus, 

 Asistență turistică din partea agenției. 

 

Tariful nu include: 

 Intrările la obiectivele turistice, 

 Masa de prânz și cina, 

 Alte servicii decât cele menționate în program. 

 

Important: 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 30% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau 

bunici.  

 Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 30 persoane, 

circuitul turistic se reprogramează, 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din 

program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 

zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului. 

 Se recomandă asigurare medicală și asigurare storno. 

 Este necesar pașaport biometric, valabil minim 6 luni de la data întoarcerii din program pentru programele 

în țările din afara Spațiului European. 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a adoua banchetă în ordinea achitării avansului. 

 

 


